

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 10.06.2022 în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 266 din 10.06.2022, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind de la ședință doamna consilier Rogobete Mariana.

La ședință participă și domnul Troacă Mihăiță Gabriel- primarul comunei Padeș.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2022.

Domnul consilier Pleșu Ion arată că are o obiecțiune asupra procesului verbal supus spre aprobare, și anume că la punctul 4 de pe ordinea de zi a ședinței din 31.05.2022 există o neconcordanță între proiectul inițial și ce a stabilit consiliul local referitor la cantitatea de combustibil, aceasta nefiind menționată în procesul verbal.

Consultând conținutul procesului verbal membrii consiliului local constată că la punctul 4 de pe ordine de zi a ședinței din 31.05.2022 este menționat faptul că consiliul local a fost de acord să fie stabilit un consum de 300 litri/lună/autoturism, obiecțiunea domnului consilier Pleșu Ion fiind neîntemeiată, lucru constatat și de dumnealui.

Supus la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 31.05.2022 este aprobat în unanimitate de consilierii prezenți, nemaifiind obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte aflate pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate de pe raza comunei Padeș pe anul 2022, aprobat prin HCL nr. 10/2022.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Padeș la „ Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” cu proiectul „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC COMUNA PADEȘ” .

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor ce vor fi efectuate cu organizarea și desfășurarea evenimentului Nedeia – Hora satului – Duminica Rusalilor din satul Călugăreni.

4. Probleme diverse .

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și actualizarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei special de salubritate de pe raza comunei Padeș pe anul 2022, aprobat prin HCL nr. 10/2022.

Domnul primar Troacă Mihăiță Gabriel arată că în ședința din 31.05.2022 autoritatea deliberativă a fost de acord ca să fie aplicat un tarif minim /persoană așa cum a fost solicitat prin adresa operatorului serviciului de salubritate.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 12 voturi „ *pentru*” de consilierii locali prezenți (Argintaru Mihail, Luca Ion, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Antonie Serafim, Cîlcioi Vasilică, Cîrstoniu Dan, Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Vilceanu Gheorghe-Costinel, Pora Constantin).

2. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Padeș la „ Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” cu proiectul „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC COMUNA PADEȘ”.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 12 voturi „ *pentru*” de consilierii locali prezenți (Argintaru Mihail, Luca Ion, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Antonie Serafim, Cîlcioi Vasilică, Cîrstoniu Dan, Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Vilceanu Gheorghe-Costinel, Pora Constantin).

3. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor ce vor fi efectuate cu organizarea și desfășurarea evenimentului Nedeia – Hora satului – Duminica Rusalilor din satul Călugăreni.

Domnul primar Troacă Mihăiță Gabriel propune suma de 5000 lei pentru aceste cheltuieli,

Domnii consilieri locali Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Cîrstoniu Dan consideră că aceasta este o cheltuială nejustificată, și nu sunt de acord cu aceasta.

Domnul viceprimar Argintaru Mihail propune o sumă mai mică , respectiv 3000 lei. Consilierii locali prezenți, cu excepția domnilor consilieri locali Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Cîrstoniu Dan, sunt de acord cu această propunere.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 9 voturi „ *pentru*” de consilieri locali prezenți (Argintaru Mihail, Luca Ion, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Antonie Serafim, Cîlcioi Vasilică, Vilceanu Gheorghe-Costinel, Pora Constantin, Blaj Vasile), 3 voturi „ *împotriva*” (Cîrstoniu Dan, Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel).

4. Probleme diverse

1. Se prezintă consiliului local cererea Parohiei Călugăreni Orzești nr. 7596/08.06.2022 prin care aduce la cunoștința consiliului local suma totală a materialelor solicitate prin cererea nr. 7119/26.05.2022.

Consiliul local este de acord cu aceste solicitări urmând a fi inițiat un proiect de hotărâre în acest sens.

2. Se prezintă consiliului local cererea nr. 7647/08.06.2022 a mai multor tineri din comuna Padeș prin care solicită amenajarea vestiarelor de la Stadionul Giula din satul Călugăreni. Consiliul local este de acord cu această solicitare.

3. Se prezintă consiliului local adresa nr. 1245/31.05.2022 a Școlii Gimnaziale Padeș prin care se aduce la cunoștință că Cultul Creștin Baptist din România, Biserica Cretină Baptistă Betleem Hațeg-Hunedoara a solicitat punerea la dispoziție de spații școlare la Școala Primară Călugăreni în vederea organizării unei săptămâni de Școală de vară pentru copii în perioada 18-24.07.2022 .

Consiliul local este de acord cu această solicitare.

- Domnul consilier Pleșu Ion, Pora Constantin interpelează pe domnul primar în legătură cu investiția de la Școala gimnazială Padeș, arătând că această investiție trebuie continuată.

Domnul primar arată că în momentul de față , Primăria nu dispune decât de cca. 900.000 lei, iar pentru continuarea investiției ar fi nevoie de cca. 2.000.000 lei.

Domnul primar precizează că s-a solicitat la minister prelungirea termenului de finalizare a investiției.

Domnul consilier Pleșu Ion arată că o soluție pentru a obține fonduri, este contractarea unui împrumut.

Domnul consilier Antonie Serafim arată sunt sume de bani pe anumite investiții, la care se poate renunța în momentul de față, arătând că trebuie făcută o rectificare bugetară pentru a muta aceste sume la investiția privind Școala gimnazială Padeș.

Domul primar Troacă Mihăiță Gabriel propune consiliului local ca împreună să se deplaseze la Școala Gimnazială Padeș pentru a vedea stadiul lucrărilor și a încerca să găsească împreună o soluție pentru continuarea acestora.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier Vilceanu Gheorghe Costinel

Secretar general delegat,
Bivolaru Eugeniu-Pompiliu

